



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CADASTRO DE VAGAS REMANESCENTES DO CURSO SUPERIOR PRESENCIAL TECNOLOGIA EM AGROECOLOGIA APÓS SELEÇÃO DO SISU, PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2023, REFERENTE AO EDITAL Nº Edital 7/2023 -DGPL/RIFB/IFBRASILIA

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE BARSÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 529, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, resolve:

DIVULGAR, a retificação do cronograma em virtude da alteração do calendário do início da turma de ingressantes do primeiro semestre de 2023 do processo seletivo para o cadastro de vagas remanescentes do Curso Superior Presencial Tecnologia em Agroecologia, após seleção do SISU, para o primeiro semestre de 2023, referente ao edital **7/2023 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA**.

ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo.

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	27/01/2023
Período de Inscrições <i>on-line</i> LINK PARA INSCRIÇÃO: https://forms.gle/GfonrGaGmHeoHfQc8	27/01/2023 a 10/03/2023
Publicação do Resultado Final	14/03/2023
Convocação para Matrícula ONLINE em 1ª chamada	14/03/2023
Demais Chamadas (se necessário)	a partir de 17/03/2023

LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo.

--	--

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	27/01/2023
Período de Inscrições <i>on-line</i> LINK PARA INSCRIÇÃO: https://forms.gle/GfonrGaGmHeoHfQc8	27/01/2023 a 03/04/2023
Publicação do Resultado Final	05/04/2023
Interposição e Análise de Recurso LINK PARA RECURSO: https://forms.gle/devUZXa5ExfGhNwk6	06/04/2023
Publicação do Resultado Final (a partir das 18h)	06/04/2023
Convocação para Matrícula ONLINE em 1ª chamada	A partir de 07/04/2023
Demais Chamadas (se necessário)	A partir de 10/04/2022

Brasília/DF, 03 de março de 2023.

(Assinado Eletronicamente)

NILTON NÉLIO COMETTI

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 03/03/2023 16:25:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 445153
Código de Autenticação: c671aaa38b





Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona
Rural de Planaltina, PLANALTINA / DF,
CEP 73.380-900